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Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (В2) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово
таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста.

Recevoir sur sa montre des (B2) ... (informer) en provenance de son portable sera bientôt possible, grâce
à deux nouveaux modèles. Ces montres pour hommes sont équipées d'un large écran rectangulaire si bien
qu'elles permettent d'être prévenu de l'arrivée d'un courriel ou d'un appel, même si le téléphone est loin de
son propriétaire. Ces montres peuvent aussi (B3) ... (affiche) des noms; on sait, donc, (B4) ... (immédiat) qui
a expédié le message. Elles restent en contact permanent avec le téléphone et peuvent par conséquent
permettre d'éviter de le perdre. Elles seront mises en vente en nombre limité, d'où leur succès assuré.




